



Éberem

figyeljük, hogy a keresztény nemzeti előhaladás előfeltételei a gazdasági élet egész vonalán a leg-sürgősebben megteremtődjenek.

A zsidótörvény szellemének megfelelően átgondolt megoldásokat sürgetők ellen harcba szállók érzék, értsek meg, hogy egy *egyeses nemzeti akarattal állanak szemben.*

Megőriztük és a jövőben is meg kívánjuk őrizni teljes józanságunkat, politikai érettségünket. Alkotmányos úton haladunk, mert más úton járni nem tudunk. Kezeinkben keresztény eszközök tartunk, mert — magyarok és keresztények vagyunk!

De — erős lélekkel, bátran és hivatásunk teljes tudatában haladunk új feladataink felé.

A Baross Szövetség ma nemcsak biztosítani tudja a szentesített törvény teljes uralmát, de növelni is tudja fegyverünk erejét és így akaratának érvényét.

A mi legözönbetlenebb fegyverünk, erőnkbe vetett feltétlen bizalmunk, a keresztény és nemzeti gondolat iránt való határtalan lelkesedésünk, — megdönthetetlen szolidaritásunk.

Megértettük egymást! A nemzeti összefogást hangoztató, de a keresztény-nemzeti gondolatot megkerülő hazug jelszavak nem téveszenek meg bennünk.

Tárgyilagos kritikával követjük vezetőink munkáját és törekvéseit. A magyar nép lelkének keresztény hitével kívánjuk a haladást, a keresztény világnézet erkölcsi felsőbbségének feltétlen érvényesítését.

Bennünket nem tévesztenek, nem ejtenek meg a nyájas, megértő, de mindig sok ellenzékieskedő magyar testvéreink sem. Mi a közérdeknek mindenkor alárendeltük öns érdekünket, keresztény hitünk egybeforrasztott bennünk.

Tárgyilagos észrevételeinket, becsületes szándékunkat, keresztény lelkiünknek nem lehet többé forradalmasítani!

Keresztények vagyunk! Keresztény, tiszta eszközökkel törünk becsületes céljaink felé. Nem kívánunk egyebet, mint a keresztény tudás feltétlen elismerését és feltétlen érvényesülését és a magyar élni akarás feltétlen előmozdítását.

Egyenes, becsületes, keresztény út! Mögöttünk áll az egész nemzet — és aki utunkat állja, — csak fokozza erőnket.

Lelkünkben élnek a nagypénteki

A gyapjuszövetek haszonkulcs-rendeletének magyarázata

Legutóbbi számunkban vezető helyen ismertettük az *első kereskedelmi haszonkulcs-rendeletet*, amely a belföldi gyapjuszövetek eladási árát szabályozza. E rendelet egyes szakaszainak értelmezése tekintetében kérték meg a szerkesztőt, hogy a textilárú nagykereskedők országos érdekképviseletének előterjesztésére a következő hiteles magyarázatokat adták ki:

Bélesáruk alatt mindazokat a bélesárukat kell érteni, amelyeket a nagykereskedők hoznak forgalomba, tehát a pamut, műselyem stb. bélesárukat is. Ezekre a bélesárukra a *feljár rendszer* meg-

szűnik és a beszerzési árak kalkulációjánál a különböző rendeletek alapján felszámított felárak teljes egészükben, levonás nélkül figyelembe vehetők.

Az engedmények ügyében megállapítja a hiteles magyarázat, hogy a beszerzési ár megállapításánál a rabatot levonásba kell hozni, a soontót azonban úgy a beszerzésnél, mint az eladásnál figyelmen kívül kell hagyni, de viszont a soontó az üzemi rezsisben sem szerepelhet.

Félvégnek az eredeti egész vég leméres nélküli elfelezése tekintendő. Viszont elárúsítónak és fel-

dolgozónak azok tekintendők, akik megfelelő iparigazolvánnyal bírnak.

Fogyasztó részére történő eladásnál bármily mennyiségnél, tehát még egész végben történő eladásnál is a C kategória szerinti ár számítható.

Az alaprendeletben előírt kimutatásokat, ha egyszerre beküldeni nem lehet, részletekben és pedig a mindenkor eladásra kerülő árucikkek eladásának megkezdése előtt kell betérjeszteni, a teljes árjegyzéket pedig legkésőbb április 10-ig kell benyújtani.

Szakmai csoportosítást!

Az érdekképviseletnek a közeli napokban kell állástfoglalniok a nagy- és kiskereskedelmi tevékenység szétválasztásának kérdésében. A kereskedelmi miniszter leiratára a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara már foglalkozik ezzel a problémával.

A Baross Szövetség álláspont-

ja ebben az ügyben már közismert. *Nem tartjuk célszerűnek a kereskedelmi tevékenység ügyét való széttagozódást*, mert gyakran előfordul, hogy a kiskereskedőnek is adnak nagybani szállításra megbízást és ha szétválasztják a kis- és nagykereskedelmi munkakört, akkor ezeknek a meg-

rendeléseknek a teljesítése lehetetlenné válik.

Álláspontunk az, hogy *szakmák szerint állapítsák meg a munkakört*, de viszont helyeseljük, a tervezet ama részét, hogy meg kívánja szüntetni a gyárak detaillárúsítását, amelyet a kereskedelem érdekében már számtalanszor kifogásoltunk.

Előadóest József Ferenc főherceg vezetésével

A Baross Szövetség Idegenforgalmi és Földügyi Főcsoportja *vitéz József Ferenc főherceg* elnöklésével előadó ülést tart március 20-án, szerdán este 7 órai kezdettel a Baross-palotában.

Az előadóest, amely az Ide-

genforgalmi és Földügyi Főcsoport 1940. évi előadásorozata kiemelkedő eseményének ígérkezik, *Thaisz Andor, Fejérvármegye* alispánja *»Fejérvármegye az idegenforgalom szolgálatában«* cím-

mel, *Fára László dr., Pest-Pilis-Solt* vármegye főlevéltárosa pedig *»Göcsej«* címmel tartanak előadást.

A főcsoport vezetősége pontos megjelölést kér!

Munkában a Baross Női Tábor

A Baross Női Tábor sokoldalú munkásságának újabb megnyilatkozása volt az *bemutató*, amelyen az asszony-társadalom részére a szép mozdulatra, a szép szájra és a szép arcra vonatkozó érdekes előadások keretében bemutatta, hogy a *női szépség tulajdonképpen semmi más, mint egészség és összhang.*

A kiváló előadók: *Halmi Lujza, dr. Szarka István és dr. Müller*

Ferenc előadásai után a Baross Szövetség készült ruhaszakosztálya tartotta tavaszi divatbemutatóját, amelynek tanulsága volt, hogyan lehet olcsón kitűnő szabásu, gondolatgazdag szép ruhákat juttatni a kispenzü osztályt is.

A Baross Női Tábor *»Női szépség«* bemutatója, csak egy kis mozaikja annak a nagy munkának, amely a Táborban folyik.

A Baross Női Tábor *kulturális* szakosztályának elnöke: *dr. Bernolák Nándorné* és ügyvezető elnöke: *Zilahi-Farnoss Eszter* elsőrendű hangversenyin és előadásain kívül most indul új erővel a Vendégforgalmi szakosztály tavaly megindított mozgalma a *»Magyar Asszony a Magyar Vidékért«*. Hétfőként előadásokkal egybekötött tanácsadási szolgálattán kívül a szakosztály kitűnő

napok, de érezzük, hogy a feltámadás útja ma egy más világ felé vezet.

Nem olyan ünnep ma a nagy

március, mint a többi. Félig ünnepezi nagy mised, — félig rekvium, — de a feltámadás útján márciusot érzünk a lelkiünkben. Látjuk

a veszedelmeket, de a múltba szálló gyökerek életre ébrednek, új, magyar élet felé vezetnek.

(—).

ügyvezető elnöke: *br. Kazy Ferenc* vezetésével olcsó kirándulásokat szerveznek az ország minden részében.

A Baross Női Tábor *ifjúsági* szakosztálya viszont *Osztróvszkyné dr. Németh Ágnes* vezetésével gyakorlati pályák iránt érdeklődő ifjúságot fogja össze. *Március 18-án* nagyarányú anktét keretében fogja az ifjúságot munkaprogramjáról és elgondolásáról tájékoztatni.

Módosítások

A háborus gazdálkodás és a tengerentúli nyersanyagok beszerzésénél mutatózó nehézségek termeltek ki a különböző anyagokból készült műrostonak, az u. n. Zellwolle-nak a textilipari termékek előállításánál való nagymértékű felhasználását. A külföldi származású ilyen textilipari termékek behozatalát azonban nagymértékben akadályozták azok a vámjogi szabályok, amelyek a Zellwollt és az abból készült szöveteket még nem ismerték és így az áru silányabb minősége dacára a tiszta nemes anyagból készült szövetekre megállapított vámtetelek alkalmazását írták elő.

A m. kir. pénzügyminiszter 5566 sz. rendeletével közzétett vámügyi módosítások most lehetővé teszik, hogy a műrostonal kivert pamut, vagy gyapjufonalakból készült szövetek a pamutszövetekre, illetve gyapjuszövetekre eredetileg megállapított vámtetelek alacsony pótlékolásával legyenek elvámulthatók.

Ezek a módosítások az érdekeltséget teljesen kielégítik és előreláthatólag a szóbanforgó szövetek nagyobb mértékű behozatalát fogják eredményezni.

„SIBELIUS”

A Magyar-Finn Társaság Női Szakosztálya nagyszerű előadóest rendezett a Baross-palotában kedden este. Az előelő és nagyszámú közönség előtt *Prahács Margit* egyetemi m. tanár tartott előadást *»Sibelius, a finn nemzeti zeneköltője«* címen, majd a budapesti finn követ felesége, *Lemminkäinen Talas*, a női szakosztály tb. elnöke adott elő finn dalokat nagy tetszés mellett. *A. Felvinczi Takács* Alice hegédi és *Dániel Ernő*, valamint *Kály Mária* zongoraszámait egészítették ki a nagyszerű műsort.

